

అధ్యక్షా... అయ్యన్నా

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ శాసనసభ
ANDHRA PRADESH LEGISLATIVE ASSEMBLY

- నల్లపట్నం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపు ● స్పీకర్ పదవికి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న కూటమి నేతలు ● అయ్యన్న విజయంపై శాసనసభ అధికార కూటమి పక్షాలన్నీ హర్షాతిరేకాలు
- నిబద్ధత గల నేత అంటు చంద్రబాబు ప్రశంసలు
- అందరికీ సమాన అవకాశాలు ఇవ్వాలన్న జనసేన అభినేత ● తక్కువ మాట్లాడి సభ్యులతో ఎక్కువ మాట్లాడిస్తానన్న స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు

రక్షణ సహకారంపై విస్తృత చర్చ

● షేక్ హసీనా, మోడీ కీలక భేటీ ● 1996 నాటి గంగా జలాల ఒప్పందాన్నే అనుసరిస్తున్నామన్న భారత్ - బంగ్లాదేశ్ లు ● కొన్ని మార్పులు చేయటం ద్వారా ఉపయుక్తమన్న ఇరుదేశాల ప్రధానులు



6 లో నేతలతో మోడీ భేటీ కావడం ఇదే తొలిసారి. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. బంగ్లాదేశ్-భారత్ సరిహద్దులో ఉగ్ర కార్యకలాపాలను అడ్డుకోవడంతోపాటు శాంతిస్థాపనకు కృషి చేయాలని ఇరుదేశాలు నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.

దేశ రక్షణ వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసుకునే దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వెల్లడించారు. రెండు రోజుల భారత్ పర్యటనకు వచ్చిన బంగ్లాదేశ్ ప్రధాని షేక్ హసీనా తో ప్రధాని మోడీతో భేటీ అయ్యారు. ఇరుదేశాల రక్షణ సహకారం, సాయుధ బలగాల ఆధునీకరణ తదితర అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుైన తర్వాత విదేశీ

అమరావతికే ప్రాధాన్యత

- ఆర్థిక మంత్రుల సమావేశంలో పయ్యపుల కేశవ్ ● విభజన హామీల అమలుకు నిధులు కేటాయిం చాలని వివర ● కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ను కోరిని ఏపీ ఆర్థిక మంత్రి

అసెంబ్లీకి వైసీపీ డుమ్మా

- స్పీకర్ ఎన్నికకూ హాజరు కాని సభ్యులు ● ఇప్పటికే పులివెందుల వెళ్లి పోయిన మాజీ సిఎం జగన్ ● జగన్ బాటలోనే పయనించిన వైసీపీ సభ్యులు

ప్రశ్నపత్రం లీక్ చేసిన ఛానెళ్లపై టెలిగ్రాం కొరడా

- అవకతవకలు జరిగినట్లు వెలుగులోకి రావడంతో స్పందించిన టెలిగ్రాం ● యూజీసీ నెట్ పటిష్ట రద్దయిన వేళ చర్యలు ● ఫేవర్ లీకకు 10 ఏళ్ల జైలు..

రూ.కోటి వరకూ జరిమానా ఘోరం

6 లో

సోనియమ్మ మాటే శిరోధార్యం

భారం భరిస్తున్న సిఎం రేవంత్?

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రైతులకు రూ.2 లక్షల రూపాయల రుణాలను ఓకేసారి మాఫీ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల నమ యంలో పార్టీ అగ్ర నాయకురాలు సోనియా గాంధీ ఇచ్చిన మాటను తూ.చ. తప్పకుండా అమలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

7 లో

సూర్య వెబ్‌సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

వైఎస్ షర్మిలను మార్చండి

- షర్మిల నాయకత్వంపై తీవ్ర అసంతృప్తి ● కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలి పోస్ట్ మారే అవకాశాలు ● పార్టీలోనూ షర్మిల, ఆమె అనుచరులు క్లిస్ట్ ప్రాకోతో తరహా వ్యవహారాలు
- పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సుంకర పద్మశ్రీ, రాకేష్ రెడ్డి ఫిర్యాదులు

3 లో

ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకోనున్నాయా? పార్టీని అసంతృప్తి పుట్టించే అవకాశాలు ఉన్నాయా? షర్మిల నాయకత్వంపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం అవుతుందా? ఈ వ్యవహారం పార్టీ పెద్దల దాకా వెళ్లిందా? అంటే అవుననే చెప్పాల్సిన పరిస్థితి ఉంది.

తెలంగాణలో హెల్త్ టూరిజం హబ్ ఏర్పాటు చేస్తాం

6 లో

- వెయ్యి ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసిన అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందేలా అభివృద్ధి చేస్తాం ● ప్రపంచ దేశాల నుంచి ఎవరైనా వస్తే అన్నీ రకాల వైద్య సేవలు అందేలా తీర్చిదిద్దతాం ● బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ ఆస్పత్రి 24వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖా మంత్రిగా గొట్టిపాటి బాధ్యతల స్వీకరణ

3 లో

- మూడు కీలకమైన దస్త్రాలపై సంతకాలు
- 40,336 వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు మంజూరు దస్త్రంపై తొలి సంతకం ● మీడియాతో రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్



ఇక మన అయ్యన్న

అధ్యక్షా...

ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా అయ్యన్నపాత్రుడు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన సీనియర్ నేత

ఎన్నో మలుపులతో కూడిన నా సుదీర్ఘ ప్రజాజీవితంలో ఇప్పుడు చట్టసభకు అధ్యక్షత వహించే స్థాయి లభించింది. మహానుభావుడు శ్రీ ఎన్.టి.రామారావు గారి ఆశీస్సులతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన నేను 'సమాజమే దేవాలయం, పేద ప్రజలే దేవుళ్లు' అన్న మాటను తూచాతప్పకుండా పాటించిన ఆయన నారా చంద్రబాబునాయుడు కల్పించిన ఎన్నో అవకాశాలను వాడుకుని అంచెలంచెలుగా పాట్లలో ఎదిగి ఇప్పుడు శాసనసభలో అధ్యక్షా... అని పిలిపించుకునే అత్యంత గౌరవప్రదమైన స్థానానికి ఎదిగాను. మరిన్ని వివరాలలోకి వెళితే

మంతులు నారా లోకేశ్, పర్యవేక్షణ కేసీఎం, ఆచ్చెన్నాయుడు, సత్యకుమార్ యాదవ్, నాదెండ్ల మనోహర్లు ఉన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ స్పీకర్గా సీనియర్ పాలిటిషియన్, నర్సిపట్నం ఎమ్మెల్యే చింతకాయల



మీడియాకు స్వేచ్ఛ

గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈటీవీకి అనుమతి నిరాకరిస్తూ నిబంధనలు విధించింది. ఈటీవీపై ఆంక్షలు తొలగించాలంటూ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ధూళిపాళ్ల సరేంద్ర స్పీకర్లు లేఖ ఇచ్చారు. తక్షణమైన ఆంక్షలు సడలిస్తూ స్పీకర్ తొలిసంతకం చేశారు. ఈటీవీ సహా పలు ఛానళ్ల పై ఉన్న నిబంధనలను సైతం కొట్టివేశారు.

అయ్యన్న పసుపుయోధుడు

స్పీకర్గా అయ్యన్నపాత్రుడు ఎంపిక కావడం పట్ల సీఎం చంద్రబాబు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ఇంకా ఏమన్నారంటే? అందరి ఆమోదంతో 16 వ శాసనసభ స్పీకర్గా ఎన్నికైన అయ్యన్నకు శుభాకాంక్షలు. ఏ పదవి ఇచ్చినా దానికి వన్నె తెచ్చిన వ్యక్తి. ఆరు దశాబ్దాలు రాజకీయ అనుభవం ఉన్న కుటుంబం ఆయనది. వాళ్ల తాత నుంచి వచ్చింది. టీడీపీ పెట్టినప్పటి నుంచి నర్సిపట్నంలో ఆయనే పోటీ చేస్తున్నారు. ఎప్పుడూ పోరాటం చేసే వ్యక్తి, రాజీవదన నాయకుడు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎవరినీ అడిగినా అయ్యన్నగురించి చెబుతారు. ఇప్పుడు కూడా ఫైర్ బ్రాండ్. చనిపోయే వరకు కూడా ఫైర్ బ్రాండ్గానే ఉంటారు. కరుడుగట్టిన పసుపుయోధుడుగా ఉన్నారు. ఉంటారు. 42 ఏళ్లు ఒక నియోజకవర్గాన్ని అంటిపెట్టుకొని ఏడుసార్లు గెలవడం అనేది అరుదైన అనుభవం. 42 ఏళ్లుగా పసుపు జెండా మోస్తున్నారు. పార్టీని కన్నతల్లిగా భావించే వ్యక్తి. ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి కోసం ఎన్నోసార్లు కృషి చేసిన వ్యక్తి. ఉత్తరాంధ్ర సుజల ప్రపంచం సీట్ల కోసం వెనకబడి అనుమతులు తెచ్చుకున్న వ్యక్తి. ఎప్పుడూ పదనీ ఇబ్బందులు గత బద్దేళ్ల పద్దారు. ఇంట్లోకి వందల మంది పోలీసులు ఇంట్లో పద్దారు. అనేక పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు పెట్టారు. అరెస్టు చేసి స్టేషన్ టూ స్టేషన్ తిప్పారు. 23 కేసులు పెట్టారు. అరెస్టై రెండు సంవత్సరాలు ఉన్న వ్యక్తిపై రేపే కేసు కూడా పెట్టారు. అయినా మనోనిబ్బరంతో పోరాడారు. ప్రతి నాయకుడిలో స్పృహ దాయకమైన విషయాలు ఉంటాయి. అందుకే ఎక్కువ సార్లు విజయం సాధిస్తారు. అలాంటి పాజిటివ్ పాటుంటున్న అయ్యన్నలో ఉన్నాయి. మనల్ని ఎంపిక చేసిన ప్రజలకు ఏం చేయాలి. తాత్కాలికంగా ఏం చేయాలి. దీర్ఘకాలంలో ఏం చేయాలి అలోచించి పని చేయాలి. అందరిపై పవిత్రమైన ఉన్నతమైన బాధ్యత ఉంది. చట్టసభల్లో సభ్యుల ప్రవర్తన వ్యాఖ్యలు ప్రజలు గమనిస్తుంటారు. ఎమ్మెల్యేగా సమర్థంగా పనిచేస్తే ప్రజలు గౌరవిస్తారు.

అయ్యన్నపాత్రుడు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాడు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ పదవి కోసం శుక్రవారం ఉదయం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే సాయంత్రం వరకు మరెవరూ నామినేషన్ దాఖలు చేయలేదు. దీంతో అయ్యన్నపాత్రుడు ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాడు. ఇకపోతే అయ్యన్నపాత్రుడు ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నర్సిపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన అయ్యన్నపాత్రుడు మంత్రిగా, ఎంపీగా ప్రజలకు సేవలు అందించారు. తాజాగా స్పీకర్ పదవి అయ్యన్నపాత్రుడిని వరించింది. అయ్యన్నపాత్రుడు సభాపతిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవ్వడం పట్ల ఆయన అభిమానులు, అనుచరులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

ఆంధ్రప్రదేశ్ కొత్త స్పీకర్గా నర్సిపట్నం ఎమ్మెల్యే అయ్యన్నపాత్రుడు ఎన్నికయ్యాడు. ఈ స్పీకర్ ఎన్నిక ప్రక్రియకు వైసీపీ దూరంగా ఉంది. స్పీకర్ పదవికి నామినేషన్ ఒకటే దాఖలు అయినందున. 16వ శాసనసభాపతిగా ఏకగ్రీవంగా అయ్యన్నపాత్రుడు ఎన్నికైనట్లు ప్రాచీన స్పీకర్ గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి శనివారం అధికారికంగా ప్రకటించారు. అనంతరం ఆయనను సీఎం చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ సభాపతి స్థానంలో కూర్చోబెట్టారు. రెండోజూ సమావేశంలో కొత్తగా ఎన్నికైన ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణం స్వీకారం చేశారు.

ఉదయం నామినేషన్ దాఖలు- సాయంత్రం ఎన్నిక

ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్గా చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు పేరుని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఖరారు చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో సీనియర్ ఎమ్మెల్యే అయ్యన్నపాత్రుడు. పలుమార్లు మంత్రిగా పనిచేసిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈసారి సామాజిక సమీకరణాల నేపథ్యంలో కేబినెట్లో చోటు దక్కలేదు. దీంతో అయ్యన్నపాత్రుడు పేరును స్పీకర్గా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతిపాదించారు. శాసనసభ స్పీకర్గా చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అయ్యన్నపాత్రుడు తరఫున కూటమి నేతలు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసిన వారిలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్,



ఎక్కువ అవకాశం ఇస్తా

అసెంబ్లీలో మాట్లాడేటప్పుడు హందాతనం అవసరం అని స్పష్టం చేశారు. అందుకోసం అవసరమైతే

అయ్యన్నపాత్రుడి రాజకీయ నేపథ్యం



ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పదవుల విషయంలో అచితుడి వ్యవహారిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఎవరి అందరూ అందకుండా కేబినెట్ కూర్చు నిర్వహించిన చంద్రబాబు నాయుడు అనంతరం శాఖల కేటాయింపుల విషయంలోనూ అంతే పూర్వోత్తరంగా కట్టుబెట్టారు. ఇకపోతే కేబినెట్లో సీనియర్లకు చోటు కల్పించలేదు చంద్రబాబు నాయుడు. సామాజిక - ప్రాంతీయ సమీకరణాల నేపథ్యంలో సీనియర్లను పక్కనబెట్టి కొత్తవారికి చోటు కల్పించిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ పదవి వ్యవహారంలోనూ చంద్రబాబు నాయుడు అచితుడి వ్యవహారించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్గా టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీమంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడిని ఖరారు చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో సీనియర్ ఎమ్మెల్యే అయ్యన్నపాత్రుడు. పలుమార్లు మంత్రిగా పనిచేసిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులుగా అయ్యన్నపాత్రుడు ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించారు మాజీమంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు. అయ్యన్నపాత్రుడుకు ఖచ్చితంగా మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కతుందని అంతా భావించారు. కానీ అది జరగలేదు. అయ్యన్నపాత్రుడుకు కేబినెట్లో చోటు కల్పిస్తే అటు మాజీమంత్రిలు గంటా శ్రీనివాసరావు, బండారు సత్యనారాయణ మూర్తిలకు చోటు కల్పించాల్సి ఉంటుంది. ఈ క్రమంలో ఎవరికి ఇవ్వాలి ఏం చంద్రబాబు నాయుడు. ఈ క్రమంలో అయ్యన్నపాత్రుడుకు స్పీకర్ పదవి కట్టుబెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇకపోతే మాజీమంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు ఏడుసార్లు గెలుపొందారు. ఏడోసారి గెలుపొంది అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టబోతున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ద్వారా రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన అయ్యన్నపాత్రుడు 1983, 85, 94, 99, 2004, 2014, 2024 ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. మరోవైపు 1996లో అసకాపల్లి నుంచి లోక్సభకు పోటీ చేసి గెలుపొందారు. అటు సందమూరి తారక రామారావు, చంద్రబాబు మంత్రివర్గంలో పనిచేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో అయ్యన్నపాత్రుడుకు ఈసారి స్పీకర్గా అవకాశం కల్పించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

శిక్షణ తరగతులు కూడా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. సమస్యలు సభలో ఎలా ప్రస్తావించాలో తెలుసుకోవాలని సూచించారు. శాసనసభ కార్యకలాపాలను రాష్ట్ర ప్రజలంతా చూస్తారని, 16వ శాసనసభకు గుర్తింపు వచ్చేలా ఎమ్మెల్యేలందరూ సహకరించాలని స్పీకర్ హెచ్చరికే అయ్యన్నపాత్రుడు విజ్ఞప్తి చేశారు. "ప్రజలు మనకు ఇచ్చింది పదవి కాదు, బాధ్యత. ఈ సభలో చాలా ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. మహిళా ఎమ్మెల్యేలు, ఉన్నత విద్యావంతులు, కొత్త మంత్రులు ఉన్నారు. నేను ఈ సభలో తక్కువ మాట్లాడతా, మీకు ఎక్కువ అవకాశం ఇస్తా. ప్రజలకు పనికొచ్చే విధంగా అందరం కలిసి ఈ సభను గౌరవ సభగా నడిపించుకుందాం" అని అయ్యన్న పేర్కొన్నారు.

ఎన్నికైనందుకు సంతోషంగా ఉంది

అసెంబ్లీ స్పీకర్గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవ్వడం పట్ల అయ్యన్నపాత్రుడు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, బీజేపీ సభ్యులు తనను స్పీకర్గా నామినేట్ చేశారు అని వెల్లడించారు. ఈ క్రమంలోనే నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు తెలిపారు. అయితే సాయంత్రం వరకు నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు గడువు ఉండని.. అయితే ఎవరూనామినేషన్ దాఖలు చేయకపోవడంతో ఏకగ్రీవం అయినట్లు తెలిపారు. రాజకీయాల్లో ఒక సీనియర్ నేతగా ఎన్నో పదవులు అధిరోపించానని.. తాజాగా స్పీకర్ పదవికి ఎంపిక చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. స్పీకర్గా ఎన్నిక కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. స్పీకర్గా కుర్చీలో కూర్చున్న తర్వాత పార్టీ గుర్తు రాకూడదు అని చెప్పుకొచ్చారు. గౌరవ సభ్యులకు కూడా మాట్లాడేందుకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తానని అయ్యన్నపాత్రుడు వెల్లడించారు.



'తండెల్' వైజాగ్, శ్రీకాకుళం షెడ్యూల్ పూర్తి
యమ అరవింద్ సమర్పణలో ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై బిన్నీ వాసు నిర్మిస్తున్న మోస్ట్ అవైబెడ్ మూవీ 'తండెల్' వైజాగ్, శ్రీకాకుళం షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేసుకుంది.



బడ్జెట్తో గ్రాండ్ స్కేల్ లో రూపొందుతున్న ఈ మూవీ ఇండస్ట్రీలో న్యూ టెక్నికల్ టెంప్ మార్కెట్ ను సెట్ చేయనుంది. మేకర్స్ వైజాగ్, శ్రీకాకుళం లోని సహజమైన, అందమైన లోకేషన్స్ ని ఎంచుకున్నారు, నెరేటివ్ కి రియలిజంను జోడించడానికి లోకల్ కమ్యూనిటీస్ ని విస్తృతంగా ఇన్వోల్వ్ చేశారు.

కోటి చేతుల మీదుగా ప్రణయగోదారి సాంగ్



సరికొత్తగా అవిష్కరిస్తున్న కథలకు, నాచురల్ లోకేషన్లలో ఘాట్ చేస్తున్న సినిమాలకు ఈ సోజుల్లో మంచి డిమాండ్ ఉంటోంది. సరిగ్గా ఇదే పాయింట్ థేస్ చేసుకొని ఓ డిఫరెంట్ కంటెంట్లో ప్రణయగోదారి అనే సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాతోతున్నారు.

'జయహో రామానుజ' లిరికల్ సాంగ్స్ లాంఛ్

యస్ డా. సాయి వెంకట్ నటిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమా 'జయహో రామానుజ'. ఈ చిత్రాన్ని సుదర్శనం ప్రొడక్షన్స్ లో సాయిప్రసన్న ప్రవర్తిక నిర్మిస్తున్నారు. అమెరికా నటి జో శర్మ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది.



'కల్కి 2898 ఎడి' వ రిలీజ్ టైలర్

మోజీ ఎన్టర్టైన్మెంట్ అప్ కమింగ్ సైన్స్ ఫిక్షన్ ఎపిక్ 'కల్కి 2898 ఎడి' ఫస్ట్ ట్రైలర్ మ్యూసీక్ రెస్టోర్డ్ తో గ్లోబల్ గా సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేసింది. ఆడియన్స్ ఎంతోగానో ఎదురుచూస్తున్న రిలీజ్ ట్రైలర్ ఇప్పుడు విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఫస్ట్ గ్లింప్స్ భారతీయ పురాణాలలో రూట్ అయిన 'కల్కి 2898 ఎడి' సినిమాటిక్ యూనివర్స్ ని ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేస్తే, తాజా ట్రైలర్ ఇంకా డీప్గా ఎపిక్ నెరేటివ్ ను మహా అద్భుతంగా చూపింది.



కళావేదిక - ఎస్టిఆర్ ఫిల్మ్ అవార్డ్స్ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథిగా సీతక్క

విశ్వవిఖ్యాత నటసార్య విజ్ఞాపక, పద్మశ్రీ డాక్టర్. సందమూరి. తారకరామా రావుగారి పేరిట సినిమారంగంలో అన్ని విభాగాలలో ప్రఖ్యాతి గాంచిన సినీ నటి సబులకు 'కళావేదిక ఎస్టిఆర్ ఫిల్మ్ అవార్డ్స్' 2024, హైదరాబాద్ లోని హెబుల్ 'డనపల్లా' లో నందు అవార్డుల ప్రధానోత్సవం అతిరథమహోరం సమక్షంలో జరుగును.



సన్నీ డియోల్, గోపీచంద్ మలినేని మాటింగ్ ప్రారంభం



యాక్షన్ సూపర్స్టార్ సన్నీ డియోల్, డైసెమిక్ యాక్షన్ గోపీచంద్ మలినేని మోస్ట్ అవైబెడ్ యాక్షన్ ఎక్స్ట్రావేగాంజా ఇటీవలే గ్రాండ్ గా లాంచ్ అయింది, ఈరోజు అఫీషియల్ గా మాటింగ్ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. కంట్రీ బిగ్గెస్ట్ యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా రూపొందుతున్న ఇండియన్ సినిమాలో యాక్షన్ స్టయిల్ రిడిఫైన్ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంది.

చేస్తాయి. సన్నీ డియోల్ తన పవర్ ఫుల్ స్ట్రీమ్ ప్రెజెన్స్, ఇంటెన్స్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో ఆదరగొట్టడంలో పాపులర్. బలమైన భావోద్వేగ కథనాలతో ఇంటెన్స్ యాక్షన్ ను అద్భుతంగా బ్లెండ్ చేయగల డైరెక్టర్ గోపీచంద్ మలినేనితో జట్టుకట్టారు. ఈ కొలొబరేషన్ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రేక్షకులకు గొప్ప సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ని అందించబోతోంది.

ఆంధ్రీయో సూపర్ షా

ఆంధ్రీయో జర్నీయో టెంప్లింగ్ సెగలు గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. హాట్ ఫోటోలతో కాకలు రేపి కవిస్తుంది. ఈ మర్చి ట్యూటెండ్ గాజ్లె చెన్నై సాయగాంబందకంటూ అయమా స్పీడ్. తనకంటూ ప్రత్యేకమైన ఐడెంటిటీ క్రియేట్ చేసుకుంది. తన మార్కెట్ ఎలివేషన్ తో మతులు చెదగొడుతుంది. బికినీ అయినా టూప్ సులైనా... బీట్ అయినా... ఫూల్ సైడ్ అయినా మంటలు పుట్టించాల్సిందే. తాజాగా అమ్మడు నిప్పులు కుంపటిలో సూపర్ హాట్ డై షో ట్రీట్ పురా చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా ఓప్రెషన్ తీవ్రమైన ఎండ దంచి కొడుతుంది. కింద బందరాయి మీద కూర్చుని నవ్వుతూ షా లిచ్చింది. అమ్మడు జీన్స్ దుస్తుల్లో మరొక అందంగా కనిపిస్తుంది. వేడిమిని తట్టుకునేలా కళ్లకు నన్ గ్లాసెస్

ధరించింది. వెనుక వైపుగా మానీ నవ్వుతూ కెమెరాకి ఫోజులిచ్చింది. ఇదంతా ఒక వైపు.. మరోవైపు తనలో సినలైన్ వేడిని సైతం అంతే అందంగా ప్రొజెక్ట్ చేసింది. హిస్ సుంచి కాలి పాదం వరకూ స్మైల్ షోని ఓ రేంజ్ లో హైలైట్ చేసింది. అందులోనూ ముందే వేడికి ఆ డైన్ కి సురుక్కుమన్నాడా? లేదా? అన్నది తెలియదు గానీ... ఆంధ్రీయో లోని డై బ్యూటీక్ కుర్రాళ్ల గుండె హృదయం జివ్వుతుంది. అమ్మడు వెకేషన్ లో భాగంగా ఇలా జంగిల్ అద్వైట్ అస్సాదిస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సెషన్లు వైరల్ గా మారింది. ఆంధ్రీయో డై షో ట్రీట్ నెట్టింట చర్చకు దారి తీసింది. ఎవరి సైల్లో వారు కామెంట్లు గుప్పిస్తున్నారు.



'దేవర'లో ఎగ్జయిటింగ్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ను కొరియోగ్రాఫర్ బాస్కి మార్జిన్

మ్యూజ్ అఫ్ మాసెస్ ఎస్టిఆర్ టైటిల్ పాత్రలో నటిస్తోన్న ఛార్ బడ్జెట్ చిత్రం 'దేవర'. ప్రముఖ దర్శకుడు కొరటాల శివ డైరెక్షన్ లో ఈ మూవీ అత్యద్భుతంగా, శరవేగంగా చిత్రీకరణను జరుపుకుంటోంది. బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోన్న ఈ సినిమాలో మరో బాలీవుడ్ స్టార్ సైన్స్ అలిఖాన్ కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నారు. 'దేవర'లో ప్రముఖ బాలీవుడ్ కొరియో గ్రాఫర్ బోస్కి మార్జిన్ కొరియోగ్రాఫీ చేయనున్న కొత్త పాట చిత్రీకరణ కోసం టీమ్ థాయిలాండ్ వెళ్లింది. పరాన్, వార్, ఫైటర్ వంటి చిత్రాల్లో అద్భుతమైన స్టెప్పింగు కంపోజ్ చేసిన కొరియోగ్రాఫర్ గా బాస్కి మార్జిన్ కు మంచి క్రేజ్ ఉంది. ఇప్పుడు మ్యూజ్ అఫ్ మాసెస్ ఎస్టిఆర్ దేవర చిత్రానికి పని చేస్తుండటంపై బాస్కి ఎగ్జయిట్ అయ్యారు. ఆయన తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఫోటోను షేర్ చేయటం ద్వారా తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. బాస్కి షేర్ చేసిన ఆ ఫోటోలో ప్రెమ్ లుక్ తో ఉన్న ఎస్టిఆర్ ను చూడొచ్చు. ఎస్టిఆర్ అసాధారణ ప్రతిభను బాస్కి కొనియాడారు. అలాగే విహైండ్ సీన్స్ కు సంబంధించిన గ్లింప్స్ అందరిలోనూ అంచనాలను మరింతగా పెంచాయి. ఎస్టిఆర్ ఎంత గొప్ప డాన్సర్ ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవచ్చు. అలాంటి స్టార్ కు బాస్కి మార్జిన్ సృష్టించుటకు కంపోజ్ చేయటమనేది అందరిలోనూ ఉత్సాహాన్ని నింపుతోంది.

'బామ్ బామ్ లచ్చన్న' సాంగ్ విడుదల

'నా పేరు శివ', 'అందగారం' తదితర హిట్ చిత్రాల్లో నటించిన వివేక్ కిషన్ ను 'పేక మేడలు'తో హీరోగా అనుష కృష్ణ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న



సినిమా పేక మేడలు. ఎవరికి చెప్పొద్దు సినిమాతో క్రేజ్ యాంట్స్ ప్రొడక్షన్స్ సంస్థను స్థాపించి విజయాన్ని అందుకొని ఇప్పుడు పేక మేడలు సినిమాతో ప్రేక్షకులు ముందుకు వస్తున్నారు. గతంలో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన టీజర్ విశ్వక్సేన్ చేతుల మీద విడుదల చేయగా టీజర్ కు చాలా మంచి స్పందన లభించింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమా నుంచి ఫస్ట్ సాంగ్ బామ్ బామ్ లచ్చన్న విడుదలైంది. లచ్చనీ వెంట కళ్ళు తోక ఊపుకుంటూ వచ్చు లచ్చన్న అంటూ సాగి ఈ సాంగ్ సింగర్ మనో గారు పాడగా లిరిక్స్ రాసిన భార్య కార్తిక్. స్వరణ్ సాయి అందించిన మ్యూజిక్ చాలా ఎక్స్ట్రావేగాం గా కొత్తగా ఉంది. ఈ పాట అద్భుతం విన్యాసాత్మకంగా చిత్రీకరించినట్టుగా తెలుస్తోంది. ఒక మంచి కాన్సెప్ట్, కంటెంట్ ఉన్న స్టోరీగా ఈ సినిమా ఖచ్చితంగా మంచి విజయం సాధిస్తుంది. ఈ సినిమా జూరల్లో విడుదల చేస్తున్నట్లు తెలిపారు మూవీ టీం.

